



欧洲杯预选赛六战皆胜 英格兰加冕 新“预选赛之王”

欧洲杯预选赛E组的一场较量昨日在塞拉瓦莱奥林匹克体育场打响,英格兰男足客场以6比0大胜圣马力诺,提前三轮晋级欧洲杯决赛圈,鲁尼罚点球破门,不仅替英格兰先拔头筹,而且以49个进球追平了由博比·查尔顿保持的英格兰队进球纪录,三狮军团堪称双喜临门。

由于两队实力相差悬殊,英格兰击败圣马力诺本身没有悬念,但英格兰球员斯通斯手球犯规,当值主裁判却反判罚圣马力诺后卫贝拉尔迪禁区外手球犯规,送给英格兰一个点球却让人始料不及。鲁尼操刀破门,从此与博比·查尔顿比肩。对此,鲁尼赛后说:“追平纪录明显是光荣时刻。我现在的目标是继续前进,帮助球队在周二晚上取胜,打破纪录并成为纪录保持者。”

不过英格兰主帅霍奇森似乎并不想鲁尼在此役就超越博比·查尔顿,他在第59分钟以哈里·凯恩将小胖换下。对此,霍奇森的解释是:“换人是早就计划好

的,这是为了周二晚上的比赛。如果鲁尼在周二对阵瑞士打入第50球,那就太棒了!他肯定会打破纪录,如果不是周二,就或者是10月、11月,也可能是2016年,但他肯定会打破纪录。今天并不是他最后的唯一机会,如果这是他在英格兰的最后一场比赛,需要更多的进球来打破纪录,我不会换下他。”

本届欧洲杯预选赛前6轮,英格兰势不可挡,取得全胜战绩,积分高达18分,已领先第二名瑞士6分,领先第三名斯洛文尼亚多达9分。由于“三狮军团”此前在主客场双杀斯洛文尼亚,做客战胜瑞士,因此即使后三轮全输,

最终与瑞士、斯洛文尼亚同分,仍可凭借优势的对战成绩晋级欧洲杯决赛圈。不过英格兰此役狂胜圣马力诺,就已毕其功于一役,拿到进军法国的参赛资格。

英格兰26场预选赛已取得19胜7平的不败佳绩。若仅算欧洲杯预选赛,英格兰已15场预选赛12胜3平未尝败绩。过往,荷兰队曾被誉为“预选赛之王”,可是橙衣军团本次欧洲杯预选赛仅7战3胜1平3负积10分,竟然屈居冰岛和捷克之后仅列A组第三,早已名不符实,倒是三狮军团成功“篡位”,已取代橙衣军团成为新的“预选赛之王”。



男篮欧锦赛

俄罗斯爆冷不敌以色列

第39届欧洲男篮锦标赛5日正式打响。在首个比赛日中,最大的冷门莫过于传统劲旅俄罗斯队73比76不敌以色列队。

本届欧锦赛小组赛阶段的比赛在法国蒙彼利埃、德国柏林、克罗地亚萨格勒布和拉脱维亚里加进行,法国将承办淘汰赛阶段的比赛。

A组的比赛在蒙彼利埃进行。揭幕战中,波兰队依靠第二节的24比12建立起了两位数的领先优势,并在下半场顶住了波黑队的反击,以68比64取得首胜。瓦琴斯基拿下波兰队全队最高的15分,效力于华盛顿奇才队的戈塔特拿下10分和7个篮板。

但随后的比赛就爆出了当天最大的冷门。2007年欧锦赛冠军、2012年伦敦奥运会季军俄罗斯队以73比76输给了以色列队。以色列队在上半场27比39落后的情况下,下半场打出了一

波17比0的得分高潮,并让对手的命中率由上半场的60%骤降至第三节的17%。俄罗斯队一度将分差缩小至67比68,但最终全队的低命中率让他们将胜利拱手相让。除了沃容特斯维奇和赫沃斯托夫联手拿下的30分,俄罗斯队其他球员42投仅10中。以色列队则全队四人得分上双,效力于国王队的卡斯比拿下全场最高的21分。

在A组的另一场比赛中,法国队依靠帕克的23分,通过加时赛以97比87击败了芬兰队。两队在常规时间内战成了81比81平,同样也爆出了不小的冷门。

“死亡之组”B组的比赛则在柏林进行。在德国对阵冰岛的比赛中,诺维茨基老而弥坚,与施罗德各自都拿下15分,帮助球队以71比65战胜对手。而西班牙队则在与塞尔维亚队的苦战中70比80败下阵来,加索尔第四节连

得8分将分差缩小至70比71,但此后的1分39秒内,两届欧锦赛冠军西班牙队再无人得分,最终败下阵来。全场比赛,西班牙队三分球命中率仅16%。土耳其队在B组当天最后一场比赛中89比87险胜意大利队。

C组中,荷兰队在萨格勒布以73比72险胜格鲁吉亚,拿下了26年后重返欧锦赛的首场胜利。同组的希腊队以85比65大胜马其顿队,克罗地亚队80比73击败了斯洛文尼亚队。

在里加进行的D组比赛中,捷克队80比57大胜爱沙尼亚,拉脱维亚队78比67击败比利时队,立陶宛队69比68险胜乌克兰队。

按照赛制,本届欧锦赛的冠军球队将直接获得里约奥运会入场券,而第3-7名将参加奥运资格赛。决赛将于20日在法国里尔举行。

(本报综合)



美国网球公开赛

费德勒横扫德国好手闯关

2015美国网球公开赛北京时间昨天凌晨进行了男单下半区第三轮的争夺,瑞士天王费德勒延续上佳状态,以3比0横扫德国好手科赫尔斯奇雷伯,取得对对手十连胜的同时,也顺利挺进16强。

费德勒自辛辛那提复出参赛以来展现出了良好的状态,本届美网前两轮皆是速胜过关,昨天面对同为单反打法的科赫尔斯奇雷伯,此前两人交手9次,费德勒保持全胜。首盘比赛瑞士人迅速进入状态,抢攻战术非常奏效,连保带破取得3比0的领先,费德勒在第5局挽救两个破发点惊险保发,此后首盘再无破发点出现,两人都力保发球局不

失,费德勒以6比3拿下第一盘。第二盘的较量,两人开局各自保发,第3局费德勒又率先打开局面破发,但是第四局瑞士人却意外地连丢4分被回破,不过重整旗鼓的他在第5局二度破发得手,以3比2领先,接下来的几局进行得波澜不惊,费德勒凭借多一次破发的优势以6比4再下一城。第三盘,费德勒以6比4拿下,昂首晋级16强。

另一场比赛中,同样为单反打法的法国名将加斯奎特以6比4、6比3、6比1横扫澳大利亚托米奇,晋级16强将战比蒂奇,后者苦战四盘,6比7、7比6、6比3和6比3逆转了加西亚·洛佩兹。

东湖明珠·圆梦行动

带梦·启航

About dreams, not just words After dreams set sail, it is the future of the real projection...

关于梦想,不是说说而已

东湖明珠,国企力作、湖景学区现房,圆梦无需等待!

国企力作

首付10万起

全景现房

销售中心地址:东湖公园南岸文化路大桥西200米

咨询热线:3160777 3610077